

Órgão de divulgação do Município - Ano XVII - Edição 4378 - Segunda-feira, 5 de novembro de 2012 **Divulgação:** Segunda-feira, 5 de novembro de 2012 **Publicação:** Terça-feira, 6 de novembro de 2012

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATOS

ACORDANTE: Ver. Mario Manfro.

OBJETO: Alteração do Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador

supracitado, para exclusão do veículo particular marca FORD, modelo KA, placas IOO 0696.

DATA DA EXCLUSÃO: 22/10/2012.

As demais condições continuam inalteradas.

ACORDANTE: Ver. Mario Manfro.

OBJETO: Alteração do Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado, para inclusão do veículo particular marca CHEVROLET, modelo Classic, placas ITQ 6649.

DATA DA INCLUSÃO: 24/10/2012.

As demais condições continuam inalteradas.

ACORDANTE: Ver. Luciano Brasiliense Marcantônio.

OBJETO: Alteração do Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado, para inclusão do veículo particular marca RENAULT, modelo Sandero, placas ITF 4146.

DATA DA INCLUSÃO: 25/10/2012.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 30 de outubro de 2012.

SÉRGIO GUALDI FERREIRA DA SILVA, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre

Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 3 de janeiro de 2011 www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: José Fortunati

SECRETÁRIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO: Sônia Mauriza Vaz Pinto GERENTE DO DIÁRIO OFICIAL: Jornalista Tamara Maria Costa Pereira

EDITORES: Ana Paula Witt Mosena, Angela Scarparo, Marinês Martins Dorneles e Olivan Amélio dos Santos Prado

ACERVO: Paulo Colbert Rosa Kerche - Fone: 3289-1230 **ENDEREÇO:** Rua Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS, CEP 90010-907 **E-MAIL:** diariooficial@sma.prefpoa.com.br - Fone: 3289-1231 - Fax: 3289-1248